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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA  DA DOCUMENTAÇÃO DO  EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO  Nº 003/2025- PROCESSO Nº 096/2025- PARA CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA DO MUNICÍPIO DE LARANJAL PAULISTA/SP.

[bookmark: _Hlk31023757][bookmark: _Hlk31103577]Às 09:00 ( nove ) horas do dia  16 ( dezesseis ) de  Abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na Sala de Licitações do Prédio da Prefeitura Municipal de Laranjal Paulista – SP, sitª à Praça Armando de Salles Oliveira, nº 200, reuniram-se a Agente de Contratação-   Cláudia Tereza Pessin –Bruna de Camargo Lopes, Matheus Ulisses Pieroni – Membros da Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº 019/2025 datada de 02.01.2025,  foi instalada a sessão de abertura da  licitação que tem por objetivo:  CHAMAMENTO PÚBLICO para “ CREDENCIAMENTO “ de profissionais interessados em prestar serviços culturais como arte-educadores nas modalidades relacionadas neste edital, para atuação no Centro Cultural Dr. Victor Rodrigues Machado, nos Distritos de Laras e Maristela, e nas escolas municipais e estaduais do Município de Laranjal Paulista/SP, conforme especificações constantes do Termo de Referência do Edital, devidamente autorizado pelo Prefeito Municipal. A Sra. Agente de Contratações deu início a sessão com vistas a proceder a abertura e recebimento dos envelopes contendo a documentação para o Credenciamento dos Professores, nas seguintes modalidades:  PROFESSORES DE MÚSICA, DANÇA E ARTES CÊNICAS:  Professor de Ballet,  Professor de Violão e Guitarra,  Professor de Violão (para os Distritos de Laras e Maristela), Professor de Teclado,  Professor de Cordas (Violino, Viola, Violoncelo e Contra Baixo Acústico),  Professor de Madeiras (Saxofone e Clarinete),  Professor de Madeiras (Flauta Transversal, Flauta Doce e Musicalização Infantil),  Professor de Percussão Sinfônica e Popular, Professor de Metais (Trompete, Trombone, Trompa e Tuba),  Professor de Teatro,  Professor de Viola Caipira e  INSTRUTORES DE FANFARRA:  Instrutor para as Escolas Municipais João Salto, Professora Iara Sema Bado, Domingos Fuglini, Mônica Beneton de Lara, Quinzinho do Amaral, Cecília Salto de Almeida,  Instrutor para as Escolas Municipais Dona Isabel Alves Lima (Distrito de Maristela) e João Brunheira (Distrito de Laras) e  Instrutor para as Escolas Estaduais Cesário Carlos de Almeida e Luiz Campacci. Estiveram presentes para a abertura a  Comissão de  Seleção de Projetos da Secretaria Municipal da Cultura do Município de Laranjal Paulista, composta pelos Srs: Beatriz Bidinotti – Secretária Municipal de Cultura e Turismo – RG nº 42.723.488-8, Andréa Belinacci Correa – RG nº 21.919.012-4 e Adriano Hilário da Silva – RG nº 20.157.807-4.  Logo após  foram abertos os envelopes contendo a documentação dos interessados, que  foram rubricados pelos presentes.  Em prosseguimento a  Agente de Contratação, informou que a documentação será analisada em sessão interna   pela  Comissão de  Seleção Julgadora da Secretaria Municipal da Cultura do Município de Laranjal Paulista  e pela Comissão de Licitações e que o resultado será informado posteriormente e publicado no Diário do Município,  site da Prefeitura, através do LINK: https://www.laranjalpaulista.sp.gov.br/transparencia/licitacoes
Ainda informamos que a gravação da presente sessão, foi transmitida pelo canal do Youtube Oficial da Prefeitura do Município de Laranjal Paulista e poderá ter acesso através do LINK: https://www.youtube.com/watch?v=AhTrBhevp8I. Nada mais havendo a tratar, a Comissão encerrou a sessão para a  lavratura desta ata que, após lida e achada conforme, foi assinada pela Agente de Contratação, Membros da Equipe de Apoio e demais presentes.  
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CLÁUDIA TEREZA PESSIN
Agente de Contratação



BRUNA DE CAMARGO LOPES
Membro da Equipe 


MATHEUS ULISSES PIERONI
Membro da Equipe 


Comissão de Avaliação:



Beatriz Bidinotti
Secretária Municipal de Cultura e Turismo
RG: 42.723.488-8


Andrea Belinacci Correa 
RG: 21.919.012-4 

Adriano Hilário da Silva
RG: 20.157.807-4
















image1.wmf



